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Ata da 32ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 23 de setembro de 2019. 

Compareceram 08 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira, Leonel 

Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Roberto de Oliveira Barboza e 

Silvana de Oliveira Fratoni. Na ausência do Presidente Orivaldo 

Toneze, a vice-presidente Silvana assumiu a presidência da qual fez 

abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença de 

todos, pediu 1 minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Altino 

Figueira Santos. Em seguida, solicitou ao Secretário Bruno que lesse a 

ata anterior, da qual foi discutida, aprovada e assinada por todos. Na 

sequência foi lido o Convite da Audiência Pública a ser realizada em 

26/09/2019 sobre avaliação do cumprimento das metas fiscais do 2º 

quadrimestre de 2019 e apresentação da LOA para 2020. Inscrito no 

pequeno expediente: o Vereador Bruno falou que a família do Sr. 

Altino o procurou assim que ele teve alta, para que o vereador fosse 

visitá-lo, ele foi e mesmo sendo leigo na área de saúde, percebeu que 

o Sr. Altino estava muito debilitado e pouco depois veio a falecer. O 

Vereador Bruno faz apelo aos demais vereadores para que assinem o 

ofício que ele fará para a Secretária da Saúde, Sra. Dulce, para que 

entre em contato com a Santa Casa de Cornélio Procópio, cobrando do 

Dr. José do Carmo, respeito com as pessoas deste município lá 

internadas para que não ocorra esse tipo de situação. Destacou que o 

município tem o convênio e por isso pede mais atenção. O Vereador 

Leonel pediu a palavra da qual foi dada, ele acompanhou um paciente 

na Santa Casa e presenciou uns 10, 15 pacientes aguardando 

atendimento, viu uma médica olhando no prontuário, sem atender 

ninguém, demorava umas 4 horas para o paciente ser atendido. Dando 

início à ORDEM DO DIA: foi lido o Ofício nº 277/2019 solicitando a 

retirada do Projeto de Lei nº 016/2019 que “Declara de utilidade 

pública o CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DA BACIA 

CAPIVARA NORTE DO PARANÁ – COSTA NORTE – CIBACAP, 

e dá outras providências”. Na sequência, referente ao Projeto de Lei nº 

017/2019 foi lido o parecer jurídico do Dr. Carlos favorável à 

tramitação, o Secretário Bruno comentou que tem anexo do TCE PR, 

em seguida foram lidos os pareceres das Comissões de Justiça de 

Redação, de Finanças e Orçamento, todos favoráveis à tramitação. 



 

    CÂMARA MUNICIPAL DE LEÓPOLIS 
     Rua Pedro Domingues de Souza, 182 - CEP 86.330-000 - Fone (43) 3627-1023 

E-mail: camara@camaraleopolis.pr.gov.br 

______________________________________________________________________  

Encerrada a leitura, o referido projeto foi colocado em discussão e 1ª 

votação, do qual foi aprovado por todos. Na sequência, referente ao 

Projeto de Lei nº 020/2019 foi lido o parecer jurídico do Dr. Carlos, 

parecer da Comissão de Justiça de Redação, todos favoráveis à 

tramitação. Encerrada a leitura, o referido projeto foi colocado em 

discussão do qual o Vereador Bruno pede que quando for colocar 

nome em ruas, sugere que o Prefeito envie antes para a Câmara para 

que os vereadores possam opinar. Encerrada a discussão, o referido 

projeto foi colocado em 1ª votação, do qual foi aprovado por todos. 

Na sequência, referente ao Projeto de Lei nº 021/2019 foi lido o 

parecer jurídico do Dr. Carlos, pareceres das Comissões de Justiça de 

Redação, de Finanças e Orçamento, todos favoráveis à tramitação. 

Encerrada a leitura, o referido projeto foi colocado em discussão do 

qual o Vereador Leonel questionou se após pagar os R$6.000,00 terá 

mais parcelas para pagar ou não. O Vereador Bruno perguntará para o 

Presidente Orivaldo se é apenas esse valor ou se terá mais.  Encerrada 

a discussão, o referido projeto foi colocado em 1ª votação, do qual foi 

aprovado por todos. Na sequência, foi apresentado e encaminhado às 

Comissões o Projeto de Lei nº 01/2019 do Legislativo, autoria: Mesa 

Diretora. Ementa: “Concede reposição salarial aos Servidores 

Públicos Efetivos Comissionados e Pensionistas da Câmara Municipal 

de Leópolis e dá outras providências.” E não havendo mais nada a 

tratar, em nome de Deus a Presidente Silvana encerrou os trabalhos.  


